



ESTADO DE GOIÁS CÂMARA MUNICIPAL DE PALMEIRAS DE GOIÁS

PORTARIA Nº 098/2019

"DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE SERVIDOR APROVADO NO CONCURSO PÚBLICO – EDITAL Nº 001/2015, QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS".

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PALMEIRAS DE GOIÁS, ESTADO DE GOIÁS, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS E DE ACORDO COM O ART. 31, INCISO VII, ALÍNEA B DO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA.

RESOLVE:

Art. 1º - Fica nomeado a partir do dia 19 de junho de 2019, para ocupar o cargo público de natureza efetiva, em Concurso Público – Edital nº 001/2015 a que se submeteu na forma da Lei, a seguinte pessoa:

- RICARDO PEREIRA BATISTA, para o cargo público de ADVOGADO.

Art. 2º - Está Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Dê-se Ciência. Publique-se.

GABINETE DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PALMEIRAS DE GOIÁS, aos 19 dias do mês de junho de 2019.

Vereador MURILLO RODRIGUES DOS SANTOS

Presidente da Câmara Municipal